

# НАШИ ПОЖЕЛАНИЯ

Летние гастроли Курганского областного драматического театра в Асбесте прошли успешно. Свои выступления театр открыл спектаклем уральского драматурга Пистоленко «О личном», темой которого являются проблемы любви и семьи. Несмотря на то, что пьеса не лишена серьезных недостатков, режиссер т. Цыганков и актерский коллектив создали на ее основе спектакль, который смотрится с волнением, будит хорошие мысли и чувства. Следует отметить, что наиболее удачными получились образы героев старшего поколения.

По этой и другим постановкам асбестовцы убедились, что Курганский драматический театр обладает опытным, слаженным и талантливым коллективом, способным воплощать в сценической жизни серьезные произведения драматургии. Об этом можно судить не только потому, что просмотрено на сцене, но также по встречам артистов со зрителями на предприятиях, по дружеской беседе их с представителями общественности в редакции городской газеты и по зрительской конференции.

В нашем городе много учащейся и работающей молодежи, много молодежных объединений. Видимо, поэтому пьеса Володина «Фабричная девочка» вызвала оживленную полемику. Единодушное одобрение зри-

телей вызвала комедия Нупича «Доктор».

Тем не менее асбестовские зрители не увидели подлинного лица Курганского театра. Мы согласны с тем, что поставить на нашей сцене такие сложные спектакли, как «Разлом» Лавренева и «Василиса Мелентьева» Островского,—дело трудное, но тем не менее зрители вправе требовать от театра серьезного подбора гастрольного репертуара. Нельзя возражать против комедийного жанра вообще, но надо знать чувство меры. Из-за того, что театр сделал упор именно на этот жанр (из шести спектаклей—пять комедий), зрители были лишены возможности увидеть серьезные драматические произведения. Театр не привез также ни одного спектакля для детей.

Наше пожелание коллективу театра — повернуться, как говорят, лицом к творчеству Горького, Толстого, Шекспира. На наш взгляд, полезно влить в коллектив молодежь.

Хочется верить, что, познакомившись с асбестовскими зрителями и завоевав их симпатию, театр будет и в дальнейшем посещать наш город.

**Б. ЛИХАНОВ,**  
инструктор отдела пропаганды  
и агитации Асбестовского  
горкома КПСС

Красный Курган

г. Курган

17 СЕН 1958